i 500 1l

Slonio Ll gd v 3907 098 (31321 4ol T
JE-RY.S
B sl o (Kb opdlad 3] Cylao g (MBI dio i S5 (sl Slosdo Clingid (g3le g0l 0)9

Syl im g Cllad Jgaio 00 (Sinyd ST5m 53 b g ol ol )3 L oS a8 S 093 (o) 53 il e
S Cdlad g oaly olais! 1y 358 C8g 3l Sl < Simyd 38150 plo b g ool oyl )3 48 wimd 0

1095

Slesds
EUFST
Ciigesd)] VY draz 35y = ol VY Sl 10590 doliys proiogs g dsbud] auds @
Cgeod)) VY s g t0)93 £opis ™
Ciigadyl YO duiiiziy 3oy t0y9d UL ™
Caiigead)) Y5 dna 35, 2 2lod cupod s seil 0oy ™
1Olude (5513572 0950

g 23S o 0l 3,31 4 3,5 oo 3 o3 Sl 15 T 31 (3105 )y 48 ] o 3Le] isjgal obigS sl alS
Sy pod g 39 o0 355 bas o (639,15 Ak (Gt 35y 50y YIS 1) elod g 0SB il o 39y SO
D55 o0 Gyguo gl g oy Cpied 9 9 oo 4l JueSS OIS g 39 0 oy 8l Jls)]

v v v v v v v v v v v ulS s liin




St b3 5 ol 09,5 35,k 3l 0y90 (wide b pyiee (]S T,8*

1 g)

pasetie Sagle) )3 o ped Jlojl 4 p3lo erpd STy g 0351 joome (30 Cipgo s lingid (sloeo 90l 0590
|y gy po ST 5 D9 oo B> sj00l 06,5 31 cp9 3 (a3 Sl pds Cpgo y3 il ool S0 1 g 0
g guas 0g,S 1 XS Lilgi oo M3 Jrg25

2Bl 03,8 o pasels gl (S O i Cablo b btz Ol 1331 o Lo 093 £y 5l b
gl dxlge JSda b o)gd €950

nomov.ir




